11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.10.2013 22:04:24

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 23.10.2013 13:33:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282537/answer/282548




Ecnu ecTh TEUKOIUTHL B CIIepMOTpaMMe, TO CJIeyeT MPOUTH Kypc aHTUOaKTepraaIbHbIMU
IpenapaTaMy IUPOKOTO CIIeKTpa AeXWCTBUS, IPOUTH KypC UMMyHOTepanuu(ceeyu BudepoH mno 1 miH
yepe3 aeHb 10 pa3s). Bce Mou pekoMeHAalWu COrjlacyuTe ¢ Balium BpayoM.



